



«Лето с футбольным мячом» большими шагами ступает по губернии. В качестве продолжения районного этапа областного турнира, организованного Самарским региональным отделением Всероссийской политической партии «Единая Россия», министерствами спорта, образования и науки Самарской области и государственным автономным учреждением «Организационный центр спортивных мероприятий», в Шенталинском районе состоялись игры среди команд, представляющих оздоровительные лагеря дневного пребывания.

Одними из ярких сторонников спорта и, конечно же, футбола оказались защитник Саша Петров, вратарь Вадим Иванов и нападающий Илья Халиков, представляющие команду «Елочка» Шенталинской школы №2. Между разминкой и игрой нам удалось пообщаться с ребятами. Первый вопрос был простым: «Почему вы играете в футбол?» Простой вопрос, а сколько непохожих ответов: «Это лучший способ спортивной тренировки», «Свежий воздух, мяч, азарт – это так здорово». Не смогли удержаться от комментариев и другие члены команды. Ребята, выглядывая из-за плеч товарищей, пытались сформулировать все новые и новые преимущества игры. Я задала второй вопрос: «А вы дружная команда?». Конечно, этот вопрос подразумевал лишь один ответ, полученный мною в долю секунды: «ДА!» – выкрикнули хором ребята и добавили: «Увидите – сегодня мы будем первыми!». И началась игра.

Все команды были разбиты на возрастные группы: 2003-2005 г.р. и 2006-2007 г.р. Младшие школьники играли на универсальном спортивном поле Шенталинской школы №2. Среди участников – команды «Елочка» и «Девчата» школы №2, «КОДР» от Центра дополнительного образования и «Барселона» школы №1. Лучшими стали футболисты школы №2.

